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κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών κυκλοφορίας, 
κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου της χώρας, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας, γεγονός που αποτυπώνεται στην εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική και 
στο Στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας 
εκπονούνται μελέτες και καταρτίζονται βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα προγράμματα 
μείωσης των τροχαίων ατυχημάτων, με καθορισμένους στόχους και τομείς δράσεων,                
ενώ διενεργούνται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, συστηματικοί και  
ουσιαστικοί έλεγχοι στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την ισχύουσα νομοθεσία           
και εκδηλώνοντας κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, με στόχο                    
την πρόληψη, την αποτροπή ή/και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική 
αντιμετώπιση συμπεριφορών που συνιστούν παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, 
καθώς και της νομοθεσίας που ρυθμίζει, εν γένει, τη δημόσια κυκλοφορία των οχημάτων  
στους δρόμους και τους λοιπούς δημόσιους χώρους. 

Ειδικότερα, σημειώνεται ότι, με γνώμονα την ομαλή και ακώλυτη διεξαγωγή                   
της κυκλοφορίας στις οδούς και τα τμήματα του οδικού δικτύου του τομέα ευθύνης τους, 
αλλά και την προστασία της σωματικής ακεραιότητας των χρηστών αυτού, οι αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ιωαννίνων [συμπεριλαμβανόμενου           
του Αστυνομικού Τμήματος (Α.Τ.) Κόνιτσας] καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια, 
διενεργώντας, καθημερινά, τροχονομικούς ελέγχους, με παράλληλη εφαρμογή της κείμενης 
νομοθεσίας. Διευκρινίζεται, επίσης, ότι στις υλοποιούμενες δράσεις των εν λόγω Υπηρεσιών 
περιλαμβάνεται και η τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, που συντελείται μέσω 
συνεχών και επισταμένων ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών                   
ή ατελειών τόσο του οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης 
στοιχείων  ασφάλειας  (όπως,  η  τοποθέτηση  προστατευτικών   μπαρών   κ.α.),   με   άμεση  
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ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων για τη συντήρηση αυτών και                    
την αποκατάσταση τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, το Α.Τ. Κόνιτσας έχει ενισχύσει τα λαμβανόμενα μέτρα 
εμφανούς αστυνόμευσης στον τομέα εδαφικής του αρμοδιότητας, με απώτερο σκοπό               
την ασφάλεια των πολιτών και την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος στην ευρύτερη 
περιοχή της Ιεράς Μονής Παναγίας Στομίου, συνεκτιμώμενης της αυξημένης επισκεψιμότητας 
σε αυτή. Παράλληλα, η προρρηθείσα Υπηρεσία έχει ενημερώσει, εγγράφως, τόσο                    
τον οικείο Δήμο όσο και το Δασαρχείο Κόνιτσας, ως προς τις σχετικές διαπιστώσεις               
επί του μνημονευόμενου στην εν θέματι Ερώτηση οδικού δικτύου, προκειμένου να προβούν        
στις ενέργειες αρμοδιότητάς τους, με την επισήμανση της ανάγκης λήψης των απαιτούμενων 
μέτρων σήμανσης, συντήρησης και ασφάλειας του υπόψη μονοπατιού προς διαμόρφωση 
συνθηκών κυκλοφοριακής ασφάλειας στην περιοχή. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των Υπηρεσιών της Δ.Α. Ιωαννίνων                  
έχουν διαρκή χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση, αναλόγως           
των υφιστάμενων συνθηκών και θα συνεχιστούν συστηματικά και με αμείωτη ένταση,             
με στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας της τοπικής κοινωνίας, την ελαχιστοποίηση                  
-κατά το δυνατό- των όποιων τυχόν προβλημάτων στο υπόψη οδικό δίκτυο και                      
την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των πολιτών, αλλά και των επισκεπτών στην ανωτέρω 
περιοχή. Προς το σκοπό δε της αποτελεσματικότητας των εν λόγω δράσεων, οι ως άνω 
Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με καθ’ ύλην αρμόδιους Φορείς και            
Υπηρεσίες, παρέχοντας κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή, στο πλαίσιο των διατάξεων                
του π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58). 
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